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Domaci ukoly rovnice/slov. ulohy

Zadani

T-l—Q
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Reseni

2
.L = P a proto K = {1}

zbavime se zlomku nasobenim obou stran rovnice jmenovatelem:

\/5 : IJ—Q — \/3 (‘\/ET — VvV 7)a kratime/roznasobime na

r+2=+3-V3z—3-V27)
pouzijeme vzorec pro nasobeni odmocnin (\/a . \/B — A/ - b). takze
r+2=+v3-3x—+3-27)

odmocnime (pro 3*27 si staci uvédomit prvociselny rozklad: 3*3*3*3), takze:

r+2=3r—9
— — 2 — Oneboli

7 7 . N ¥
neznamé na jednu stranu, Cisla na druhou: ;7 —
11

— —11
p— ? (nebo také x=5,5)

Udélame zkousku, dosazujeme zvlast do kazdé strany rovnice, pfimo do zadani
Leva strana:
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Prava strana:

P=34-vor=13-3V3=(Y-3)V3=2V3
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